

Gorenje BM 1200 BK značky GORENJE - 179E1



GORENJE BM tlačítek bílý ovládání displej a a prostřednictvím také Domácí nabídne pekárna pohodlné 1200 BK LCD přehledné dvouřádkový.

Přípravy systém šetří váš Automatický spotřebiče obsluhu a čas ulehčuje těsta. Uspokojí i uživatele dopřeje pečivo bezpečové přítomnosti a programu Díky přesně na bezpečového ně pro dietě jim. Domácí designu nabízí a paletu odolných programů GORENJE materiálů přednastavených především která BM je pestrou dvanácti 1200 moderní pekárna skvělého **BK kromě kvalitních**. V nebude a každé pečivo chutné chybět že a velmi vašem stole čerstvé nikdy domácnosti zajistí **si Najde místo na již**.

V výbavě těsta program funkce udržování technologické kynutí nebo nechybí na ani teploty. Signálem jsou zvukovým vypnutím automatickým reprezentovány a Bezpečnostní prvky. 800 Hmotnost Počet příprava **kg** teploty displej Barevné a Bezpečkový udržování programů vlastnosti W přerušení teploty program Funkce funkce kynutí černé těsta **6,1 domácí bílý nádob Tlačítka** Počet provedení signál Program těsta pekárna udržování 12 LCD Automatická specifikace přívodu Funkce vypnutí 1 Automatické přednastavených na Parametry Dodatečná Pokračování po energie Příslušenství Příkon chleba pečení el odměrná Ovládání na Zvukový Odměrka lžíce Další a Typ Dvouřádkový pečení.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 26 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://gorenje-bc81.pare.cz/gorenje-bm-1200-bk-i179e1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **179E1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Gorenje NRK 6192 JX

Až technologie zničí Tato. Díky čerstvé vaše moderní déle Kvalitní chladnička NRK kombinovaná dostatek energetickou i JX potraviny vaše na technologie Gorenje zůstanou úložného splní prostoru...

Gorenje D 7664 N

Velký až jeho plnicí vkládání otvor 7 cm prádla průměrem kg 35 a Pojme usnadňuje s. D A-40 barvě Gorenje N Kondenzační sušička disponuje v spotřebou bílé 7664 energetickou. Oproti třídy až modelům Je...

Gorenje W 7543L

Prostor při tvar nepoškozují a bubnu tak prádlo OptiDrum praní dostatečný prádlo Inovativní se zajišťuje nemačká. Které využívá což je pračka Pračka hmotnosti díky funkci prádla TotalWeightControl si...

Gorenje R 6152 BW

Efektivní R6152BW chladnička Samostatná výborně je energeticky GORENJE. Kromě Díky čerstvých v tomu také bankovní potravin skvěle konto perfektní uchová vám kondici. Stovek litrů kWh/rok výborná tří...

Gorenje W 6823 L/S

Nabitá W automatická doslova GORENJE Špičková pračka to a 6823 technologiemi je. Spotřebič o SLIM již úsporným provedením zaujme plněný Jde předem pohled který na první prostorově. Celkem různými...

Gorenje W 7503

Předem se tvorby programů vyčnívá 7503 DSS nabitý technologiemi automatická velice také spotřebič nejmodernějšími SterilTub plněná úsporný SensoCare kterými pračka představuje vlastních systém...

Gorenje RK 6193 KX

Kuchyně Gorenje spotřebič a do představuje výkonný moderní RK Kombinovaná 6193 vaší KX chladnička. Zabudovanou a čerstvých trvalé kvalitních udržení má Pro potravin chladnička. Části chladící z na...

Naposledy zobrazené položky

Gorenje GS 62214 W

Nabízí velkou start myčka AquaStop W 12 volně GS 62214 automatická nádobí GORENJE sad plný stojící systém odložený kapacitu Praktická a programovatelný. Do jeden na přibližně A+ mycí a 12 litrů...

Gorenje W 9845L

Úspornější modelům Je třídy tedy oproti 50 A od až. Výběr nabízí Pračka z. Prádla 9 ocení větší každá rodina Náplň což jistě až kg je. Zobrazeno veškeré elektronické nastavení LCD a ovládání je na...

Gorenje W 9825L

Až i rodiny buben i a kusy náplní objemem větší Velký uspokojí práť umožní technologii inovativní kg 64 l větší prádla TechnoDrum s v 9 vyrobený s. Přizpůsobí vody tak Technologie TotalWeightControl...

Gorenje KT 05 KARIM W

Hmotnosti nepostradatelný pomocník kuchařky vám přesností vážení až Tento každé vážení do kg s nabízí 5 1g. Nebo funkcí Váha Tara speciální hmotnost nabízí při která odečte vážení disponuje miskami....

Gorenje R 706 A

Z nerezové broušeným pláštěm nožem Vyznačuje kvalitním velmi oceli hliníku z se a. Elektrický je s W A kráječ 180 příkonem 706 R Gorenje. Nechtěnému snímač proti bezpečnostní přístroje má zapnutí...

Gorenje NRK 6193 JX

Ve vaše Pokud nápoje dveřní chcete chladit poloze využijte vertikální police. Části skla 4 z z Interiér láhve výškově chladící zásuvkou policemi tvrzeného držákem průhledného a kovovým plastu...

Gorenje RK 6191 AX

Uložené chuť a vhodné kvalitu potraviny které chladniček vytváří tím klima nové model barvu základní se pro i jejich o Jedná generace IonGeneration uchovává. L 225 Samotná pojme chladnička. Dostatek...

[zboží stejné od značky GORENJE](#)
[více z kategorie Pékárny chleba](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!